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Erster Platz für Continental beim TCS-Sommerreifentest
PremiumContact 7 punktet mit Top-Leistungen auf nasser und trockener Strasse
Bestnote bei Fahrsicherheit verbunden mit einer sehr guten Laufleistung
Dietikon, 22. Februar 2024. Beim gemeinsamen Sommerreifentest des TCS sowie der österreichischen und der deutschen Automobilklubs hat der PremiumContact 7 von Continental den ersten Platz errungen. Damit konnte er sich gegen 15 Wettbewerber der Grösse 215/55 R 17 durchsetzen. Sowohl bei den Prüfungen auf nasser wie trockener Fahrbahn kam er auf den ersten Platz. «Der Continental PremiumContact 7 definiert im diesjährigen Test den Massstab sowohl auf trockener als auch auf nasser Fahrbahn und sichert sich damit die Bestnote», schreiben die Fachleute. Im Verschleisstest zeigte er eine sehr gute Laufleistung, verbunden mit einer geringen Abriebsrate. Bei der gesamten Umweltwertung liegt er insgesamt im oberen Drittel der Pneus im Test (www.tcs.ch, 21.02.24). Die Umweltbilanz geht zu 30 Prozent in die Gesamtwertung der Automobilklubs ein.
Bei den Bremswegen auf trockener Fahrbahn markierte der PremiumContact 7 mit nur 35 Metern aus 100 km/h die Bestmarke, auf nasser Strecke stand der Testwagen nach 28 Metern aus 80 km/h – die Zweitplatzierten benötigen knapp zwei Meter beziehungsweise drei Meter Bremsweg mehr. Beim Trockenhandling bot er eine gute Rückmeldung am Lenkrad und zeigte sich sicher im Grenzbereich. Auch liess er sich «absolut sicher und leicht beherrschbar über den Nasshandlingkurs fahren», schreibt der TCS.
Insgesamt hatte der TCS sowie seine Schwesterorganisationen aus Österreich und Deutschland 16 Reifenmodelle internationaler Marken geprüft. Die Reifendimension 215/55 R 17 eignet sich für mittelgrosse SUV und Pkw. 


Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten.
Reifenlösungen des Unternehmensbereichs Tires machen Mobilität sicherer, intelligenter und nachhaltiger. Sein Premium-Portfolio umfasst Pkw-, Lkw-, Bus-, Zweirad- und Spezialreifen sowie smarte Lösungen und Dienstleistungen für Flotten und den Reifenfachhandel. Continental steht seit mehr als 150 Jahren für innovative Spitzenleistungen und ist einer der grössten Reifenhersteller weltweit. Im Geschäftsjahr 2022 erzielte der Unternehmensbereich Tires einen Umsatz von 14 Milliarden Euro. Weltweit beschäftigt Continental in ihrem Reifenbereich 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und verfügt über 20 Produktions- und 16 Entwicklungsstandorte.
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