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La nouvelle gamme de pneus pour camions Conti Eco Gen 5 allie faible résistance au roulement et performance kilométrique élevée. 
Avec sa gamme de pneus Conti Eco de cinquième génération, Continental propose une solution pour le transport de marchandises régional et longue distance.
Des mélanges de gomme spéciaux assurent une résistance au roulement optimale et une performance kilométrique élevée.
La clientèle flotte économise du carburant et réduit ses émissions de CO2.
Rentabilité et durabilité vont de pair avec cette nouvelle gamme de produits.
Dietikon, le 22 avril 2024. Continental a présenté la nouvelle gamme de pneus Conti Eco de cinquième génération pour le transport de marchandises. Elle est résolument axée sur les besoins de la clientèle dans le secteur des transports et sur un environnement réglementaire dynamique, en satisfaisant notamment à toutes les exigences de la taxonomie européenne pour les flottes. Grâce aux tout nouveaux pneus pour camions de Continental, les transporteurs peuvent réduire significativement leur consommation de carburant, leurs émissions de CO2 et leurs coûts, tant dans le trafic régional que longue distance. Avec cette nouvelle génération du Conti Eco, les développeurs du fabricant de pneus sont parvenus à équilibrer le conflit d’objectifs entre une résistance au roulement optimisée et une performance kilométrique élevée. Les pneus sont disponibles dès maintenant dans de nombreux pays de la région EMEA en version Conti Eco HS 5 pour l’essieu directeur et Conti Eco HD 5 pour l’essieu moteur du tracteur. 
Continental a travaillé d’arrache-pied pendant plusieurs années au développement de cette nouvelle gamme de produits, et des tests approfondis ont été réalisés avant son lancement sur le marché. «Nous sommes convaincus de proposer à notre clientèle le bon pneu au bon moment», déclare Ferdinand Hoyos, responsable des pneus de rechange EMEA chez Continental. En effet, l’augmentation des coûts d’exploitation et de personnel, les investissements dans le développement durable et l’évolution rapide des conditions-cadres légales figurent parmi les défis les plus fréquemment cités pour les exploitants de flottes en Europe. Une étude récente de Boston Consulting sur mandat de l’Association européenne des fournisseurs automobiles (CLEPA) montre clairement que les coûts occupent toujours la première place, mais que les facteurs de durabilité deviennent des critères d’achat importants, tant pour la première monte que pour les pièces de rechange. «Chez nous, durabilité et rentabilité vont de pair depuis longtemps. Cela suscite de plus en plus d’intérêt sur le marché et confirme notre stratégie», explique M. Hoyos.


Consolidation des gammes de pneus pour le transport de marchandises
Avec le nouveau Conti Eco de cinquième génération, Continental réduit le nombre de gammes de pneus pour le transport de marchandises. «Notre nouveau pneu s’appuie sur les modèles à succès précédents Conti EcoPlus Gen3+ pour le transport longue distance et Conti EcoRegional Gen3+ pour le transport régional. Le nouveau Conti Eco réunit les meilleures caractéristiques des modèles Conti EcoPlus et Conti EcoRegional, et les élève à un niveau supérieur», explique Hinnerk Kaiser, responsable du développement des pneus pour poids lourds et bus chez Continental.
Cela est possible grâce à une résistance au roulement optimisée avec une performance kilométrique élevée, deux objectifs traditionnellement opposés dans le développement de pneus. «Autrefois, lorsqu’un pneu roulait très facilement et nécessitait donc moins d’énergie de propulsion, cela pouvait se faire au détriment de sa robustesse et de sa durée de vie», explique M. Kaiser. Chez Continental, les développeurs de pneus se sont aujourd’hui concentrés sur des mesures neutres en termes de performance kilométrique afin d’améliorer la résistance au roulement de tous les composants, qu’il s’agisse de la construction de la carcasse, de la bande de roulement ou du design du contour général et du profil. Les bandes de roulement en construction à deux couches (chape/nappe) avec des mélanges innovants garantissent une performance kilométrique élevée et une grande robustesse tout en offrant une résistance au roulement optimisée. Le mélange au contact avec la route (chape) permet de se concentrer sur la performance kilométrique et la robustesse. 
Conti Eco HS 5 et HD 5 avec une résistance au roulement réduite et une performance kilométrique augmentée
Les paramètres de performance technique sont clairs: au niveau de l’essieu directeur, une surface plus importante du profil inférieur de la bande de roulement réduit par exemple la résistance au roulement tout en permettant des mélanges de gomme de la bande de roulement axés sur la performance kilométrique. Au niveau de l’essieu moteur, le design optimisé de l’épaulement de la bande de roulement avec la formation innovante de lamelles favorise une usure uniforme des pneus, ce qui se répercute aussi positivement sur la performance kilométrique. Dans la carcasse, plusieurs composants du mélange et une nouvelle conception de la géométrie du talon optimisent la résistance au roulement. Combiner ces mesures permet d’obtenir jusqu’à 12 % d’amélioration de la résistance au roulement et jusqu’à 10 % d’amélioration de la performance kilométrique par rapport aux deux produits précédents.

La résistance au roulement optimisée et la performance kilométrique élevée des nouveaux pneus Conti Eco ont un effet positif sur leur empreinte écologique. «Si notre produit augmente l’efficacité énergétique d’un camion et dure plus longtemps, il permet aussi de réduire les émissions de CO2», explique Hinnerk Kaiser. Dans le contexte de la composante de péage liée aux émissions, le choix des pneus revêt une nouvelle importance pour les exploitants de flottes au sein de l’UE. Une flotte de 100 véhicules équipés de pneus Conti Eco HS 5 / HD 5 à la place des modèles précédents EcoRegional HS 3+ / HD 3+ parcourant près de 80 000 km par an en trafic régional permet d’économiser jusqu’à 69 000 euros et 120 tonnes de CO2.* 
Focalisation supplémentaire sur le rechapage
Les nouveaux pneus convainquent en outre par leur excellente adhérence, permettent une maniabilité sûre des véhicules de transport lourds même dans des conditions météorologiques changeantes et offrent une traction exceptionnelle sur toute leur durée de vie. Sur demande du client, ils peuvent aussi être équipés de capteurs de dernière génération directement en usine. Le Conti Eco Gen 5 fait ainsi progresser la numérisation des flottes et permet, grâce à la solution de gestion des pneus ContiConnect 2.0, une surveillance à distance en temps réel ainsi qu’une planification prévoyante de l’entretien. Il est ainsi possible de réduire significativement les coûts d’exploitation liés aux pneus, tout comme avec les solutions de rechapage de Continental. «Dès le départ, nous avons conçu les carcasses du nouveau Conti Eco de sorte qu’elles soient parfaitement adaptées au rechapage. À ce niveau-là également, la nouvelle gamme de pneus contribue à améliorer la rentabilité et la durabilité dans le secteur des transports», explique Hinnerk Kaiser. Un pneu rechapé est composé jusqu’à 70 % du matériau du pneu usagé et est jusqu’à 40 % moins cher qu’un pneu neuf, pour une performance kilométrique et une sécurité identiques.
Les nouveaux pneus Conti Eco seront disponibles dans de nombreuses tailles, avec les dimensions suivantes pour commencer:
315/70 R 22.5 Conti Eco HS 5
315/80 R 22.5 Conti Eco HS 5
385/55 R 22.5 Conti Eco HS 5
385/65 R 22.5 Conti Eco HS 5
315/70 R 22.5 Conti Eco HD 5
315/80 R 22.5 Conti Eco HD 5
*Les données reposent sur des tests internes ainsi que sur des calculs relatifs à la résistance au roulement et à la performance kilométrique des pneus; poids lourds: 4 x 2 unités fixes (sous-groupe VECTO 4RD); prix du diesel: moyenne 1.50 €/litre; application 30 % trafic longue distance / 70 % trafic régional; taille des pneus: 315/70 R22.5 Steer and Drive

Continental développe des technologies et des services innovants pour la mobilité durable et intégrée des personnes et de leurs marchandises. L’entreprise technologique fondée en 1871 propose des solutions sûres, efficaces, intelligentes et abordables pour les véhicules, les machines, la circulation et le transport. Continental a réalisé un chiffre d’affaires provisoire de 41,4 milliards d’euros en 2023 et emploie actuellement près de 200 000 collaboratrices et collaborateurs dans 56 pays et marchés.
Les solutions de pneus de la division Pneumatiques rendent la mobilité plus sûre, plus intelligente et plus durable. Son portefeuille premium comprend des pneus pour voitures de tourisme, poids lourds, bus et deux-roues ainsi que des pneus spéciaux, tout comme des solutions et des services intelligents pour les flottes et les revendeurs de pneus. Continental est synonyme de performances de pointe et d’innovations depuis plus de 150 ans et l’un des plus grands fabricants de pneus au monde. Au cours de l’exercice 2022, la division Pneumatiques a réalisé un chiffre d’affaires de 14 milliards d’euros. Continental emploie de par le monde 57 000 collaboratrices et collaborateurs dans sa division Pneumatiques et dispose de 20 sites de production et de 16 sites de développement.
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