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Každá kapka se počítá: Continental Tires ušetří téměř 200 milionů litrů vody

Světový den vody, který OSN slaví 22. března, upozorňuje na nejdůležitější zdroj pro veškerý život
Odvětví pneumatikářského koncernu snižuje od roku 2020 odběr vody na tunu výrobku o více než deset procent, například používáním membrán a reverzní osmózy
Dr. Bernhard Trilken, vedoucí výroby a logistiky společnosti Continental Tires: „Systematicky a holisticky sledujeme spotřebu vody a zároveň důsledně využíváme nejmodernější technologie pro snižování, opětovné využívání a recyklaci.“
Nezisková organizace CDP vyznamenává společnost Continental za zmírňování klimatických změn a hospodaření s vodou, čímž oceňuje proaktivní úsilí o ochranu životního prostředí.

Hannover, Německo, 20. března 2025. Voda je nejdůležitějším zdrojem pro veškerý život. Světový den vody, který si Organizace spojených národů připomíná 22. března, nám to připomíná již od roku 1992. Spotřeba vody se celosvětově neustále zvyšuje - zejména při výrobě spotřebního zboží. Společnost Continental Tires se již desítky let zasazuje o udržitelné hospodaření s vodou v celém hodnotovém řetězci. Vždyť voda je důležitým zdrojem i při výrobě pneumatik. Používá se v různých stavech pro vytápění, chlazení a čištění, stejně jako pro každodenní potřeby zaměstnanců. Od roku 2020 společnost Continental snížila odběr vody na tunu výrobku ve všech závodech o více než deset procent, což odpovídá úspoře přibližně 197 milionů litrů vody - což by stačilo na naplnění 79 plaveckých bazénů olympijské velikosti. Toho bylo dosaženo systematickými a řízenými opatřeními k efektivnějšímu využívání vody a k úpravě a opětovnému využití odpadní vody. Díky inovativním filtračním a membránovým technologiím již výrobce pneumatik po vyčištění znovu využívá přibližně 90 % odpadní vody.
„Systematicky a komplexně sledujeme spotřebu vody a zároveň důsledně využíváme nejmodernější technologie ke snižování, opětovnému využívání a recyklaci,“ říká Dr. Bernhard Trilken, vedoucí výroby a logistiky ve společnosti Continental Tires.
Tento závazek se vyplácí. Od roku 2020 spotřebuje společnost Continental Tires na tunu vyrobených pneumatik výrazně méně vody, než je průměr v odvětví. Je to výsledek interního srovnávání s dalšími předními světovými výrobci pneumatik, kteří jsou všichni členy projektu Tire Industry Project Světové obchodní rady pro udržitelný rozvoj. „Do roku 2030 chceme snížit odběr vody na tunu výrobku o 20 % ve srovnání s rokem 2020. V regionech, kde jsou vodní zdroje vysoce ohroženy, by se měl odběr vody snížit až o 40 procent. Snížením o více než 10 procent za poslední čtyři roky jsme se naší ambici přiblížili o velký krok,“ říká Trilken.
Již v roce 1993 společnost Continental oficiálně začlenila ochranu životního prostředí do své vize, hodnot a firemní identity. Již více než 30 let společnost systematicky zaznamenává spotřebu vody ve svých výrobních závodech a na svých výrobcích a důsledně realizuje řadu opatření k neustálému snižování odběru vody. Jedním z příkladů je přechod jejích výrobních zařízení z vodních na vzduchové chladicí systémy v roce 1996. Prostřednictvím školení a interních kampaní, jako je například „Iniciativa za udržitelný odběr vody ve výrobě“ (SWIM), společnost Continental Tires od roku 2021 zvyšuje povědomí zaměstnanců v odděleních souvisejících s výrobou a administrativou o tom, jak mohou přispět ke snížení odběru vody. Společnost systematicky investuje do nejmodernějších technologií s cílem dále minimalizovat spotřebu vody.
Inovativní filtrační a membránové technologie pro recyklaci vody
Společnost Continental sází na inteligentní řešení v rámci celého hodnotového řetězce, aby zlepšila kvalitu vody. Jedna z těchto technologií je založena na membránových pórech, které jsou vyráběny s využitím nejnovějších vědeckých poznatků o materiálech a pokročilých technologií úpravy. Tyto přesně konstruované membránové póry jsou mimořádně účinné proti kontaminantům a umožňují efektivní opětovné využití vody v široké škále toků odpadních vod. Výsledkem je, že přibližně 90 % procesních odpadních vod lze po vyčištění znovu použít.
Účinné čištění vodní páry pomocí technologií reverzní osmózy
K úpravě páry používá společnost Continental technologii reverzní osmózy, při níž je voda protlačována pod vysokým tlakem přes polopropustnou membránu, aby se odstranily nečistoty. Tím se minimalizuje objem odpadní vody a zvyšuje se účinnost změkčovacích a odsolovacích systémů, které z vody odstraňují minerály, jako je vápník a hořčík, a zabraňují tak usazování vodního kamene, což prodlužuje životnost zařízení. Technická opatření zahrnují výměnu neúčinných vodních filtrů, minimalizaci zpětného proplachování a opětovné využití kondenzátu páry.
Ambiciózní cíle udržitelnosti pro všechny výrobní závody
Odběr vody se snižuje recyklací chladicí vody a páry a optimalizací vodních okruhů v procesech míchání a vytlačování, které společnost Continental používá k výrobě svých pneumatik. Online monitorovací systém, který sleduje a zaznamenává celkový odběr vody ve všech výrobních závodech společnosti Continental po celém světě, zlepšuje provozní efektivitu tím, že identifikuje ztráty vody a předchází jim. "Náš systém monitorování spotřeby dokumentuje toky vody na různých vstupních a výstupních místech. Pokud zjistíme, že hodnoty pro určitý proces překračují stanovený limit, systém okamžitě spustí alarm," říká Henning Mühlenstedt, vedoucí oddělení technologií budoucnosti a udržitelné infrastruktury ve společnosti Continental Tires. Tato opatření jsou podpořena komplexním hodnocením rizik a vodními audity ve všech výrobních závodech po celém světě. To umožňuje cílená zlepšení a významně přispívá k šetření vodou a jejímu opětovnému využívání.
Každá kapka se počítá: sběr dešťové vody a instalace šetřící vodu
Společnost Continental také snižuje pravidelné odběry vody ve svých výrobních závodech opětovným využíváním odpadní vody, sběrem dešťové vody, snižováním spotřeby a instalací úsporných splachovacích systémů a bezdotykových baterií na umyvadlech. Tato opatření rovněž pomáhají šetřit vodní zdroje.
Continental vyznamenán za zmírňování klimatických změn a hospodaření s vodou
Společnost Continental svými globálními projekty udržitelnosti aktivně přebírá odpovědnost za ochranu životního prostředí a svou uhlíkovou stopu. To již sedmým rokem po sobě potvrdila mezinárodní nezisková organizace CDP (dříve Carbon Disclosure Project). CDP udělila společnosti Continental takzvaný status „Leadership“ A- v oblasti ochrany klimatu pro rok 2024. V oblasti ochrany vod získala společnost Continental hodnocení B. To ukazuje, že společnost rovněž dosahuje významného pokroku v zavádění opatření pro udržitelné využívání a ochranu vodních zdrojů. Společnost Continental se tohoto významného hodnocení v oblasti životního prostředí účastní již dvanáct let.

Continental AG
Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu osob a jejich zboží. Tato technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2024 dosáhla společnost Continental předběžných tržeb ve výši 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 190 000 lidí v 55 zemích.
Řešení pneumatik ze sektoru Tires group činí mobilitu bezpečnější, inteligentnější a udržitelnější. Její prémiové portfolio zahrnuje osobní, nákladní, autobusové, motocyklové, a speciální pneumatiky, jakož i chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost Continental poskytuje špičkové produkty již více než 150 let a je jedním z největších světových výrobců pneumatik. Ve fiskálním roce 2024 dosáhl sektor pneumatikové skupiny obratu 13,9 miliardy eur. Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává více než 57 000 lidí po celém světě a má 20 výrobních a 16 vývojových závodů.
Continental AG je v České republice zastoupen výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, Brandýsu nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody Púchov, Zvolen a Dolní Vestenice. Koncern Continental AG zaměstnává v České republice a na Slovensku kolem 17 200 zaměstnanců. Do portfolia společnosti patří pneumatiky značek Continental, Barum, Semperit, Matador a General Tire.
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