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Nová AllSeasonContact 2 - bezpečnost a vyvážené vlastnosti na nejvyšší úrovni
· Celoroční pneumatika nabízí nejlepší možnou kontrolu nad jízdou za každých povětrnostních podmínek
· Vysoký kilometrový výkon a nízký valivý odpor s vyššími bezpečnostními charakteristikami
· Efektivní celoroční řešení pro vozidla všech typů pohonu
Hannover, 22. května 2023. S modelem AllSeasonContact 2, dalším vývojem mnohokrát oceněného předchůdce, uvádí společnost Continental na trh svou dosud nejlepší celoroční pneumatiku, která nabízí nejlepší možnou kontrolu nad jízdou za každého počasí. Během vývoje se společnost Continental zaměřila na vysokou efektivitu, bezpečnost a radost z jízdy.
Společnost Continental zvýšila kilometrový výkon o 15 procent ve srovnání s předchozím modelem a zároveň snížila valivý odpor o 6 procent - aniž by byla ohrožena bezpečnost. AllSeasonContact 2 poskytuje ještě lepší ovladatelnost na suché vozovce a má ještě kratší brzdnou dráhu na mokré i suché vozovce. Pokud jde o jízdní komfort, jízdných vlastností na sněhu a aquaplaning, AllSeasonContact 2 je na stejné úrovni jako jeho předchůdce.
Těchto pokroků bylo dosaženo díky řadě inovací zaměřených na konstrukci pláště pneumatiky, dezénu a směsi běhounu. Použití nových materiálů v konstrukci pneumatiky snižuje energetické ztráty, což má za následek nižší valivý odpor ve srovnání s předchůdcem.
Při navrhování běhounu pro novou pneumatiku AllSeasonContact 2 se tým vývojářů pneumatik společnosti Continental rozhodl pro vzor ve tvaru písmene V s bloky běhounu ve tvaru písmene C. Konstrukce ve tvaru písmene V nabízí jasné výhody při jízdě za mokra, protože vytváří spoustu kanálů vedoucích k bočnicím pneumatiky, které usnadňují odvodnění kontaktní plochy. Mnoho bloků ve tvaru písmene C uprostřed běhounu zajišťuje přesný handling po celou dobu životnosti pneumatiky.
Chemičtí specialisté společnosti Continental přišli s kombinací různých technologií "Chili" pro směs běhounu. Nová změkčovadla s vysokým tlumicím účinkem zajišťují bezpečnou přilnavost a přesnou odezvu řízení v chladných a zimních silničních podmínkách. Nové polymerové složení nabízí dobrou přilnavost spolu s krátkou brzdnou dráhou na suché i mokré vozovce, a to i v horkém letním počasí. K dispozici je také nově vyvinutá flexibilní elastomerová síť, která se přizpůsobuje povrchu vozovky, čímž snižuje opotřebení a zvyšuje kilometrový výkon.
Nový AllSeasonContact 2 staví na extrémně bezpečných jízdních vlastnostech svého předchůdce. Současně byl zvýšen výkon na suchých i mokrých vozovkách a prodloužen kilometrový výkon. Během vývoje měla společnost Continental na paměti potřeby vozidel všech typů pohonu. Proto je AllSeasonContact 2 se svými výkonovými hodnotami efektivním celoročním řešením pro všechny vozidla. 
AllSeasonContact 2 bude k dispozici včas pro podzimní sezónu výměny pneumatik  2023. Continental postupně zahájí výrobu 99 rozměrú v rozsahu 15 až 21 palců a společně s první generací modelu AllSeasonContact tak bude schopen obout 87 procent všech vozidel dostupných na trhu.
Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu osob a jejich zboží. Technologická společnost, založená v roce 1871, nabízí bezpečná, efektivní, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a dopravu. V roce 2022 dosáhla společnost Continental tržeb ve výši 39,4 miliardy eur a v současné době zaměstnává přibližně 200 000 lidí v 57 zemích a na 57 trzích. 
Sektor skupiny Tires má 24 výrobních a vývojových závodů po celém světě. Společnost Continental je jedním z předních výrobců pneumatik s 57 000 zaměstnanci a v roce 2022 vykázala v tomto sektoru tržby ve výši 14 miliard eur. Společnost Continental patří mezi technologické lídry ve výrobě pneumatik a nabízí široký sortiment pro osobní automobily, užitková a speciální vozidla a také pro jednostopá vozidla. Neustálými investicemi do výzkumu a vývoje společnost Continental významně přispívá k bezpečné, nákladově efektivní a ekologicky efektivní mobilitě. Portfolio obchodu s pneumatikami zahrnuje služby pro obchod s pneumatikami a aplikace pro vozový park, jakož i digitální systémy řízení pneumatik.
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